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Ayudantía 1 
 
 
 

Ejercicio 1: 
 
Encuentre el equivalente Thévenin a corriente continua y alterna para el circuito de la 
figura 1. 
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Figura 1. 

Solución: 
 

 DC  AC  

thR  2/RR
DCth =  9/2RR

ACth =  

thV  2/DCth VV
DC
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AC

=  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ejercicio 2: 
 
Encuentre la impedancia de entrada del circuito de la figura 2. 



 

UNIVERSIDAD TÉCNICA FEDERICO SANTA MARÍA 
DEPARTAMENTO DE ELECTRÓNICA  

ELO-106 Electrónica A 
 

 

RJAR Segundo Semestre 2007 2 

 

2i1R

2R
3R1100 i⋅

1i

 
 

Figura 2. 
 

Solución: 
 

21 101 RRZ in ⋅+=  
 
 

Ejercicio 3: 
 
Encuentre la impedancia de entrada del circuito de la figura 3. 
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Figura 3. 
Solución: 
 

3RZ in =  
 
 

 
 
 
Ejercicio 4: 
 
La red lineal de la figura 4 tiene la CPM indicada en el gráfico. Encuentre la solución 
para V e I al conectar los terminales ‘ab’ a la red lineal ‘AB’. 
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Figura 4. 
 

Solución: 
 

 Solución 
V  9.1667 [V] 

I  0.5833 [A] 
 

 
 


